

# 立足岗位践初心 不懈奋斗担使命

## ——盐城港航系统开展庆祝“七一”系列主题活动

□刘娜 武连喜 桑爱波 高婕

在中国共产党成立102周年之际,为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,切实增强党组织的凝聚力和战斗力,盐城港航系统开展庆祝“七一”系列主题活动。

6月30日上午,市交通运输局党委委员、副局长高曙红带队走访慰问市港航中心退休老党员,送去组织关怀与节日问候。市港航中心党委书记、主任徐军,港航组织人事部门负责人同志参加慰问。走访慰问中,市交通运输局领导与退休老党员进行了亲切交谈,详细了解他们近期身体状况和家庭生活情况,认真听取退休老党员的意见建议,并感谢他们多年来对盐

城港航发展一如既往的关心和支持。退休老党员也对组织的关怀表达了感谢,并表示会继续发挥余热,为盐城港航高质量发展汇聚力量。

盐城港航机关第三党支部全体党员及连申线项目办临时党支部党员代表参观整治工程施工现场,了解工程建设情况,去会场参加主题党日活动,大家一起进行《会前讲廉十分钟》特色廉政教育活动,一起学习了《习近平著作选读》等文章,观看教育片微视频《我和我的村庄》。

最后一项议程由港航中心党委委员、副主任,市级劳模及连申线工程项目办临时党支部书记花全主持,给参加活动的全体党员上专题党课《在争创创优工程中践行初心使命,争做优秀共产党员》。花全同志强调要时时重温初

心,勇担创建使命;事事必求精细,夯实创建基础;人人通力协作,形成拼搏合力;提高政治站位,争做优秀共产党员。

市港航滨海中心、运盐河船闸联合党支部组织开展“党在我心中 永远跟党走”主题党日活动。开展一次政治学习,集体学习了《论党的自我革命》《习近平新时代中国特色社会主义思想》《习近平新时代中国特色社会主义思想》等文章,重温入党誓词,全体党员在支部书记的带领下,举起右手面向鲜红党旗,怀着崇敬的心情庄严宣誓;讲授一次专题党课,党支部书记以《坚持不懈弘扬伟大建党精神 奋力书写“赶考”之路新篇章》为主题,给广大党员同志上了一节党课;开展一次党员“政治生日”活动,党支部书记将“共产党员政治生日贺卡”及书籍赠与七月份过生日的

党员,勉励党员不忘入党初心,牢记职责使命。

市港航建湖中心党支部前往车桥战役纪念馆,开展“重温红色淬初心 勇担使命谱新篇”迎“七一”主题党日活动。活动现场,大家走进车桥战役纪念馆,深切感受到先烈们不畏牺牲、英勇顽强的斗争精神。随后,在车桥战役纪念馆广场庄严肃穆的纪念碑下,大家怀着崇敬的心情集体鞠躬。

此次庆祝“七一”系列主题活动,更加坚定了盐城港航党员干部们听党话跟党走的信念和决心,纷纷表示要进一步加强政治理论学习,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,立足岗位践初心,不懈奋斗担使命,为推动盐城港航事业高质量发展贡献力量。

### 新闻速递

#### 盐城港集团 开拓汽车物流业务

本报讯(陆健 吴昊)近日,在盐城港大丰港区滚装码头,“格里维斯美洲狮”滚装轮顺利到港靠泊,堆场内3287辆悦达起亚商品车整装待发,即将启程驶向韩国木浦。据悉,本年度悦达起亚已累计通过盐城港出口商品车近6000台。

近期,我市经贸代表团赴韩拜访了有关协会和企业,并就“支持起亚在盐汽车出口战略,加强与中欧班列‘盐城号’对接,实现陆海运输双向‘奔赴’”进行深入交流。此次3287辆悦达起亚商品车在盐城港成功出口,不仅是对我市经贸代表团赴韩经贸交流合作成果的有效策应,为进一步深化盐城港集团与悦达起亚之间的汽车出口业务合作奠定了坚实基础,同时也为助力我市汽车产业做大做强提供港口支撑。近年来,盐城港集团深入贯彻落实市委、市政府关于加快汽车产业高质量发展的战略部署要求,坚持以打造一流营商环境为出发点,竭力开拓汽车物流业务,始终将满足客户需求作为促进业务发展的基础和保障,想客户之所想,急客户之所急,通过高标准的物流运输体系和规范成熟的服务措施,高质量保证商品车装船效率,切实以实际行动提升盐城港服务质效功能,为客户企业提供安全、便捷、高效的汽车滚装运输服务。

#### 阜宁县交通运输局

##### 普法宣传措施实

本报讯(袁朝)阜宁县交通运输局近日组织开展“法治交通服务为民”为主题的“全省交通运输行业法律服务日”联动活动。

该局法律服务站对相关企业和从业人员开展法制讲座;由法律顾问组成法律援助服务小组,对现场交通运输从业人员和群众遇到的困难问题或矛盾纠纷,提供法律援助服务并当场开展调解工作;结合“安全生产月”、民法典宣传、新《行政处罚法》出台2周年,突出活动主题,发放普法宣传资料,播放普法宣传视频等,宣传相关法律法规,现场发放宣传资料300余份。同时,近期利用出租车、公交车电子屏滚动播放普法宣传标语,各中心电子大屏全天播放普法宣传视频。

#### 大丰区交通执法大队

##### 优化路域环境

本报讯(程洁)为强化路域环境治理,保障公路安全畅通,连日来,大丰区交通运输综合行政执法大队结合“天网”专项行动,开展“四沿”垃圾清理专项整治行动,持续开展普通国省道公路路域环境排查整治活动,整治辖区内摆摊设点、污染路面、未经许可设置非公路标志等涉路违法行为。

自整治工作开展以来,执法人员共清除公路用地范围内各种堆积物32处,清理“非标”49块。清理占道经营、摆摊设点11处。通过整治,群众爱路、净路、护路的责任意识明显提高,公路路容路貌明显提升,公路沿线环境明显改善。下一步,该队将继续加大重点时段、路段巡查,对涉路违法行为严厉打击,切实做到以维护路产路权为己任,营造安全、绿色、畅通、美丽的公路通行环境。



为进一步增强全县交通运输系统从业人员应急指挥、协调作战、应急处置等能力,响水县交通运输局近日组织开展了2023年度内河水上交通综合技能竞赛。竞赛进一步检验了该局的水上突发事件应急处置能力,锻炼了队伍,积累了实战经验。 陈桂超 陶西洋 曹颖 摄

### 现场新闻

#### 冒雨查“图斑” 浓浓护地情

□张益强

6月29日上午,响水县境内细雨蒙蒙。

上午9点,响水县自然资源和规划局耕保科科长李春艳一行实地核查“非粮化”问题卫星“图斑”。

大约30分钟后,检查组一行来到张集社区港湾村,核查第5526号“图斑”,占用耕地7.45亩,原来被农户将永久基本农田变成园子了。走在田间100多米泥泞的田埂上,来到实地查

看。复垦的地块已播种黄豆,大部分已经出苗,核查人员现场将复垦信息在台账上进行更新,满意离开。

车子在黄圩镇境内行驶,核查云梯关村境内绿化廊道整改情况。随后,沿大石线东行过正茂村林庄组北上,来到运河镇孙堆村境内的大寨河边,核查岸边廊道绿化“图斑”情况。

经实地查看,这块面积6.5亩的“图斑”,与整改要求根本不相吻合。岸边廊道绿化是南北走向大寨河的东侧河岸护坡,必须有树木或植被保

护。否则,河道极易淤塞。

核查现场,李春艳和同行的同志说,把这个“图斑”记清楚,要根据实地核查情况,向上级作举证说明。

检查完双港镇老舍片内红旗村境内一块林地复耕种上玉米后,时间已是12点13分。在返程途中,满身疲惫和汗水泥土的李春艳无限感慨地说,要是每一个问题“图斑”都能及时整改到位,每一个整改到位的地块都能种上庄稼,那我们全县的土地面积要增加多少,每年又要多收获多少粮食啊!

#### 城北地区

##### 打造精品工程完善交通路网

本报讯(见习记者 李凯迪)步入盛夏,梅雨天气与高温天气相互交错。7月2日,在康庄大道高架项目现场,从西往东可以看到,一座座高架桥墩已经矗立成型,桥墩下不少大型机械和工人正在忙碌着,在市城北地区改造指挥部的大力支持下,配齐配足施工力量,将盐城西部镇郊与市中心融入交通快车道。目前康庄大道主线桥下部结构已基本完成,已完成75%的施工任务,预计年底与西环同步开通。

“为确保12月底如期竣工,我们公司进行了周密部署,调配了公司优质资源,选择了精锐的劳务班组,每天配备施工人员150余人,施

工机械吊车5台,挖机10台,压路机10台,在施工过程中坚持高标准管理、高质量施工,确保做到安全达标、质量可靠、绿色环保的优质工程。”中铁十九局康庄大道工程项目常务副经理梁春雨介绍。

康庄大道高架桥作为城北高架建设的重要组成部分,连接着G204国道和西环路。据了解,康庄大道以高架和地面辅道形式设置,起点位于G204交叉口东侧,终点与西环路高架设置枢纽互通进行交通转换,高架主线与开闭路主线设置两座匝道衔接,路线总里程约1.28公里。地面辅道与规划仓头路、开闭路、东仓路立交,全长约46千米,预计高架部分今年春节前

通车。

城市道路连接着社区、村镇,方便了群众出行,是城市发展过程中必不可少的基建工程。城北地区改造期间,市指挥部始终坚持以人民为中心的发展思想,坚决贯彻落实市委、市政府决策部署,共同优化施工组织设计,配齐配足施工力量,严抓质量、安全,确保完成年度目标任务,按期高质量完成工程建设任务,给市民交出一封满意的答卷。



#### 市住建局

##### 开展园林绿化应急演练

本报讯(孙亚)为进一步加强市园林绿化防汛抗台工作,提升盐城县园林人的应急抢险实战能力,检验园林绿化部门对抗极端天气的综合实力,6月30日,由市住房和城乡建设局主办,盐都区住房和城乡建设局、市园林绿化管理处承办,在市区大马沟生态公园开展市区2023年园林绿化防汛抗台应急演练。

此次演练采取“实战+观摩”方式。演练现场首先展示并核对了发电机、潜水泵、强光灯、汽油锯等数十

套防汛抗台应急物资装备,市园林绿化管理处及盐都区防汛应急抢险队队员们现场演练了操作使用方法。随后,各演练代表队分组演练了防台疏枝、道路倒伏树木栽植、倾斜树木扶正等影响道路通行的现场情况处置科目。经现场考核评价,此次演练达到了应急预案的预期效果。此次现场演练旨在通过演练示范,提高了市区园林绿化养护队伍防汛抗台应急抢险水平,最大限度降低了汛期灾害影响。

#### 大丰区住建局

##### 强化建设工程安全管理

本报讯(葛顺明)大丰区住建局日前开展建筑工地班组长安全培训活动,切实发挥班组长在建筑施工项目安全生产中的基层管理作用,进一步强化建设工程安全管理,提高建筑工地一线从业人员的安全意识和操作技能。全区在建建设工程施工项目120多名工地班组长参加培训。

培训课上,该局通报了第三方机构对全区在建建设工程安全检查的情况。邀请建设工程安全专家就建筑施工现场安全管理、危大工程

管理、建筑工人实名制管理等方面进行了全方位的讲解。重点培训建设工程安全生产基本知识、岗位风险管控措施、实际操作技能、现场应急处置等方面的内容。针对夏季施工的特点,对建筑工地防汛、防火、防中毒、防高处坠落等安全防护知识进行了阐述,切实增强一线作业人员的防范意识和自我保护能力。同时结合近期外地发生的典型安全事故案例进行剖析警示,提醒大家提高安全意识,防患于未然。

#### 盐南高新区住建局

##### 主题党日活动丰富多彩

本报讯(王琪)为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,弘扬伟大建党精神,盐南高新区住建局开展“不忘红色历史,争做优秀共产党员”主题活动,组织赴盐都革命陈列馆开展党建活动。

活动现场全体党员同志重温入党誓词,组织对党员同志赠送政治生日贺卡表达对党的生日祝贺,分享党员同志入党初心和在

党感悟。鼓励大家牢记使命、真抓实干,奋进争先、服务发展,进一步增强党性观念和廉洁自律意识,自觉做到忠诚干净担当,争做一名优秀共产党员。在馆内讲解员的引导讲述下,大家认真听取盐城革命历史,了解盐城从五四运动、迎接北伐、抗日救亡运动、曹家庙会师等重大历史事件,感受了从革命之初到新中国成立期间那段艰苦卓绝的红色岁月。

#### 滨海县住建局

##### 排除消防安全隐患

本报讯(梁青叶 黄芝瑶)滨海县住建局执法人员近日来到香坎家园保障房项目、春风庭安置小区项目现场,以“四不两直”的方式,对建筑工地宿舍区开展“生命至上、隐患必除”消防安全夜查行动。

夜查中,通过现场投放烟雾道具,模拟火灾现场,对项目部火灾应急处置和宿舍区人员紧急疏散能力

进行突击检验,同时对员工宿舍用电、逃生通道及灭火器、灭火器等消防设施是否完善等方面认真开展检查,严格督促项目负责人按照消防安全要求,加大火灾隐患自查自纠力度和整改进度,切实提升消防安全意识,不断强化消防应急能力,最大限度地管控风险和消除隐患,确保建筑工地不发生火灾事故。

盐城-首尔 16:30-19:10 OZ338 (每周三)  
首尔-盐城 14:45-15:30 OZ337 (每周三)  
(以上时刻均为当地时间)

韩亚航空执飞/7月12日全新启航